



A HÉT FOTÓJA: Mancsi

A Szentegyházi Gyermekfilharmónia Jótekonysági koncertje Szalárdon

Január 6-án Szalárdon Jótekonysági koncertet szervezett a szentjobbi Hagyományörző Huszárok Egyesülete a Szent István Szociális Központ és a székelyhídi gyermekotthon javára.

A koncerten a szentegyházi gyermekfilharmóniát

hallhattuk, kik csodálatos hangjukkal valósággal elkápráztatták a népes közönséget.

Az együttest Haáz Sándor tanár 1982-ben alakította meg, egyesítve az erdélyi, Hargita megyei Szentegyháza általános iskolájának kórusát és az elsősorban fúvósokból és vonósokból álló zenekarát. A *Gyermekfilharmónia* nevet 1983-ban vette fel az együttes.

Az iskola, amelynek diákjaiból a tagok verbuválódnak, nem zeneiskola. Ezért a helyi és környékbeli falvakból (Kápolnásfalu, Lövéte, Szentkeresztbánya) érkező gyermekek az alaptantervi képzés mellett, szabadidejükben sajátítják el a kóruséneklés és zenélés tudományát. A vonósok és fúvósok a hangszerkezelést a *Tanulók Háza* zenekörein tanulják, egyénként vagy kis csoportokban. Az énekkar hetente ötször próbál, szintén kisebb csoportokban, és havonta egyszer tartanak összpőbát.

Az együttes létszáma a kezdetektől fogva viszonylag állandó: koncertjeiken mintegy száz kórustag és negyven zenekari tag lép fel székely népviseletben.

Repertoárjukban eredeti népdalok, népdalfeldolgozások, történelmi énekek, valamint klasszikus darabok is szerepelnek. A kórusművek egy részét az eredeti, idegen nyelven éneklük.

A Gyermekfilharmónia elsődleges feladatának tekinti a nemzeti, főként a székely kultúra ápolását, a helyi zenei hagyományok őrzését és közvetítését. Az együttes vezetése emellett pedagógiai célokat is követ: tudatában van annak, közös éneklések és zenélésnek mekkora szerepe van a gyermekek érzelmi és jellembeli fejlődésében, a helyi közösség-teremtésben.

Köszönettel tartozunk a szentjobbi Huszárok Egyesületének, hogy ezen nagyszerű gyermekeket elhozták hozzánk, hogy találkozhatunk velük, hogy hallhattuk őket. Csodálatos összefogásról, jómodorról, összeszedettségéről tettek tanuságot, melyről mi



csak álmodni merünk. Köszönjük mindazok háttér munkáját, akik e jótekonysági hangversenyt megrendezték, nem utolsó sorban, köszönet Boros István autóbusszvezetőnek, hogy felajánlotta Központunk részére a szállítást a koncertre. Azt hiszem, hogy ismét egy felejthetetlen élménnyel gazdagodtunk. Szerafina n.



Házszentelés

Vízkereszt napján régi szokás szerint a helyi plébánosok elindulnak megszentelni a házakat.

Pénteken délután mi is szeretettel fogadtuk Ft. Kurila Gábor plébános atyánkat, hogy megszentelje a Szivárványházat. Nagy öröm az, hogy nálunk még él ez a szokás. Isten áldása a házon és a benne lakókon, mindig időszerű és nagy lelki megerősítéssel bír. Így indulni az Új Évbe csodálatos kegyelem. Egy megszentelt ház ugyan nem változtatja meg a benne lakók természetét, de hisszük, hogy Isten áldásával veszi őket körül.



Bemutatókőző

Gabriellának hívnak, január 9-én születtem 2004-ben ikertestvéremmel együtt. Két éves korunkban hoztak a Caritas otthonba minket, Ozanna nővéremmel együtt. Szüleimmel ritkán szoktam találkozni de legalább

ismerem őket. Néha beszélünk telefonon a testvéremmel. Csuhajban járok román nyelvű iskolába.

Itt az otthonban sok mindenkit megismertem és az én életemre Ica néni volt a legjobb hatással, mert ő mindig megért engem és gondol rám, de nem csak rám, hanem minden gyerekre az otthonban.

Nagyon szeretem Rafaella nővert is, aki sok mindenre megtanít minket, vele sok kiránduláson vettünk részt és mindig gondoskodik rólunk.

Szeretettel gondolok a

tasnádi

Éva nénire, aki elvitt engem nyaralni, meg Dórára, aki sokszor meglátogat minket.

A legjobb ami velem történt, az, hogy mindig megtartották a születésnapomat és, hogy voltam kirándulni Feketeerdőn.

A legrosszabb amire emlékszem, hogy sok nevelőnk elment Marika néni, Móni néni, mert jobb munkahelyet találtak és most nem dolgoznak már nálunk.

Ha nagy leszek szeretnék táncosnő lenni, mert nagyon szeretem a zenét és járok gitárórákra is.



Happy Birthday Stephanie!

Január 6-án igazán mozgalmas nap volt központunkban. A gyerekek nagy örömeire régi kedves holland ismerősünk **Stephanie Vermeulen** jött vendégségbe hozzánk és velünk ünnepelte 31-ik születésnapját.

Stephanie már évek óta sokszor gondol központunk gyermekeire, ezen látogatása során is kézimunka agyagokkal, új ötletekkel lepte meg a gyerekeket. Mindig szívesen tölt időt a gyerekekkel és érdeklődéssel kíséri sorsukat.

Hálásan köszönjük minden adományát és örülünk, hogy velünk ünnepelt! Sok boldog születésnapot, erőt, jobb egészséget kívánunk neki.



Hírek, infók:

- Január 9-én a gyerekek nagy bánatára de a szülők annál nagyobb örömeire, folytatódik az **iskola**. Az első évharmad utolsó hetei következnek, a gyerekeket biztatom, hogy aki javítani szeretne a jegyein, most még van alkalom rá.

Annál is inkább, mert az iskolai év végén Központunkban a tíz legjobb eredménnyel végzett gyermek egy nagyszerű táborban vehet majd részt! Hajrááá!

- E héttől kezdve folytatódnak a **gitár** órák, kedden 17 órától a kezdőket, csütörtökön a haladókat várom.

A **furulyaórákat** hétfőn és szerdán fogjuk ugyancsak 17 órától tartani. Akit érdekel szívesen látjuk!

- **Zumba**. Szeretettel várjuk a mozogni vágyó gyerekeket zumbázni. Kedden és Csütörtökön 18-tól.

- A felnőtteknek és a fiataloknak ugyancsak kedden és csütörtökön lesznek zumba órák 20-21 óráig. Mindenkit szeretettel várunk!



Január 9-én
Lita Gabriel
Lita Gabriela

Január 11-én
Rézműves Diana

Január 13-án
Szilágyi Andrea

